



Крысько Юрий — 1976 года рождения

Юра рос очень жизнерадостным мальчиком, любил спорт, занимался плаванием и рисованием. В 1991 году он закончил 9 классов и поступил в ПТУ №28 г. Тюмени на специальность «машинист автомобильных кранов». В училище Юра занимался гиревым спортом, участвовал в соревнованиях и был награжден Дипломом первой степени. В 14 лет спорткомплекс «Антей» стал вторым его домом — Юра увлекся бодибилдингом и уделял ему много времени: серьезно готовился к службе в армии.

Юрина мама бережно хранит армейские блокноты сына. Вот одна из записей от 16 июня 1995-го: «Пачкаю этот листок накануне даты, которая является мало-мальским праздником в моей армейской жизни. 16 июня — исполняется год, как я нахожусь в армии. За это время я добился всего, чего хотел: являюсь заместителем командира взвода и накануне получил новое звание — старший сержант. Я уже не тот «дух», который еще год назад не знал, кем буду: за спиной бессонные ночи, проведенные с автоматом, сырье ноги, замерзшие до ужаса пальцы.

Так получилось, что все даты, которые я праздновал в армии, это — 6 месяцев. Год службы я встречал в Чеченской республике, видать, — судьба. Дай Бог, чтобы 1,5 года я встретил на родной земле, живой и не покалеченный. ...Именно в такие минуты вспоминаешь семью, друзей, любимую — все то, что я оставил дома, все то, что мне дорого.»

...Дома уже считали дни до его возвращения. 14 декабря 1995-го Юра погиб. Девушка Лена, которая ждала его из армии, принесла Юриной маме письма. Красивые письма красивого человека...

Юрий Крысько награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка» и орденом Мужества (посмертно).